

# 武警邵阳支队某部官兵传承雷锋精神—— 攀“亲”35年 鱼水情浓



▲大家临别依依不舍。

记者 申兴刚  
通讯员 卢海坤 孙煌

春风拂面,情暖人心。“爷爷,近来身体怎么样?我们又来看你们了。”“奶奶,您的腿好点了吗,有什么困难就跟我们说……”3月5日,在第61个“学雷锋纪念日”来临之际,武警邵阳支队某部官兵走进城步一养老院,开展“传承雷锋精神,共续鱼水深”志愿服务。一放下米、面、食用油、水果等慰问品,官兵们就亲切地问候着院里的老人们,嘘寒问暖,老人们也共同分享着生活中的点滴故事。官兵的到来让养老院一下热闹起来,笑声、问候声不绝于耳。

因为地域不同,官兵们听不太懂老人们所说的方言。尽管如此,他们还是十分耐心地与老人们说话。每每说到伤感处,老人们不禁流下眼泪,而官兵们则用自己的双手为老人们轻轻拭去泪水。随行的养老院工作人员对武警官兵们说:“你们不仅帮助我们解决老人们生活上的困难,更多的是带来了精神上的慰藉,让老人们感受到了亲人般的关心,

真心感谢你们!”

“快过来搞一把,上次我们两个还没分出胜负呢。”士兵龙广茂刚搞完卫生,就被老人拽到象棋桌子旁。一老一少两位忘年交你来我往,在楚河汉界冲锋陷阵。“去年又有两名战士入了党……”在另一侧,带队的范晨和老人聊起了官兵们在部队的收获与成长。

半个多世纪前,该中队驻守“高山红哨”上的官兵紧紧依靠群众共同打击敌特分子,保卫驻地

平安,筑牢了军民团结的钢铁长城。早在1989年养老院建立之初,与这里相隔1.1公里的武警邵阳支队某部官兵主动走进养老院,与老人们攀了“亲”。从此,官兵们定期开展向老人献爱心活动。

时间过得很快,老人们满肚子的话还没有唠完,就到了离别的时候。在该中队官兵即将登车之际,老人们缓缓地走了出来,边挥手边说道:“下次别带这么多东西,早点过来就行!”



▲一老一小聊得开怀。



▲武警官兵帮老人理发。



▲武警官兵帮老人体检。